



**Fina**  
WORLD  
CHAMPIONSHIPS

**WATER. WONDER.  
WELCOME.**



## **Bíró Attila: Amerikából jöttünk**

**2016.07.09. 15:20 CET**

*Az eredményeket tekintve látszólag nem túl sikeres, mégis rendkívül hasznos túrán van túl a magyar női vízilabda-válogatott. (Fotó: waterpolo.hu)*

Az eredményeket tekintve látszólag nem túl sikeres, mégis rendkívül hasznos túrán van túl a magyar női vízilabda-válogatott. Bíró Attila együttese az Egyesült Államokban túrázott, ahol ugyan háromszor is vereséget az olimpiai bajnoki címvédő házigazda gárdától, de a szövetségi kapitány szerint a találkozók így is elérték a céljukat.

„Az elmúlt öt hétben komoly fizikai munkát végeztek a lányok, ennek része volt az amerikai túra, ahol a világ legjobb csapatával játszhattunk többször is. Ha szigorúan az eredményeket nézzük, negatívnak tűnhet a kép, még sincs okunk a kétségbeesésre, hiszen teljesen másfajta munkából érkeztünk, miközben ők már most a topon vannak” - mondta a szakember.

Bíró szerint egyszer úgyis elkapjuk majd az amerikaiakat, a legjobb persze az lenne, ha ez a döntőben történne meg. A kapitány Benedek Tiborral ellentétben még nem szűkített a keretén, jövő pénteken fogja nyilvánosságra hozni, melyik 13 játékosal utazik az olimpiára.

„2-3 poszton akadnak még kérdőjelek, az egyik a kapusoké, ők még hárman vannak. A jövő heti BENU Kupán valamennyien védhetnek egy-egy meccset, utána döntök. A mezőnyjátékosoknál azt figyelem majd, ki tud többet hozzátenni támadásban a játékunkhoz. A mai vízilabdában ugyanis univerzális játékosokra van szükség, már nem elég, ha valaki csak védekezik.”

A női válogatott egyébként nemes gesztust tett: a BENU Kupa szerdai és csütörtöki mérkőzéseire a Széchy-uszodába ugyan nem szednek belépőt, de lesz becsületkassza, a szurkolók által felajánlott összegeket pedig az SOS Gyermekfalu Alapítvány számlájára utalják. Bíró Attila gárdája sorrendben az olaszokkal, az ausztrálokkal és a spanyolokkal találkozik, utóbbi együttessel már pénteken, a Hajósban.